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Două premiere mondiale la Salonul Auto de la 

Paris 2024: noile MINI John Cooper Works 

Electric şi MINI John Cooper Works Aceman 
Pentru prima dată, MINI prezintă două modele John Cooper Works electrice. MINI 

John Cooper Works duce performanţa ambelor modele în vârful segmentului 

premium al clasei mici, cu un plus de energie şi un design optimizat aerodinamic. 

Combinate cu tehnologia de suspensie inspirată din motorsport şi echipare 

standard extinsă, noile modele John Cooper Works electrice sunt în formă de vârf. 

Sportivitatea modelelor electrice MINI a fost probată de un proiect pionierat 

românesc în motorsport – Racing MIMI. Un anunț important legat de acest proiect 

va fi publicat astăzi, 14.10, ora 18:10. 

 

Bucureşti/München. Chiar la timp pentru Salonul Auto de la Paris, organizat în 

perioada 14-20 octombrie, MINI prezintă două noi modele de top. Atât MINI John 

Cooper Works Electric cu până la 190 kW/258 CP, cât şi MINI John Cooper Works 

Aceman, tot cu până la 190 kW/258 CP, şi valori de acceleraţie şi viteză maximă de 

top subliniază pretenţia de a fi lider în clasa lor de automobile. Arhitectura auto a 

modelelor MINI electrice se potriveşte perfect cu caracteristicile constant orientate 

spre performanţă ale modelelor John Cooper Works. MINI 3 uşi sprintează de la 0 la 

100 km/h în doar 5,9 secunde, în timp ce MINI John Cooper Works Aceman 

accelerează de la 0 la 100 km/h în 6,4 secunde. Ambele modele au o viteză maximă 

de 200 km/h şi un cuplu maxim al sistemului de 350 Nm. Bateriile de înaltă tensiune, 

fiecare cu un conţinut brut de energie de 54,2 kWh, oferă o autonomie în ciclul de 

testare WLTP de până la 371 de kilometri pentru MINI John Cooper Works Electric, 

respectiv de până la 355 de kilometri pentru MINI John Cooper Works Aceman. 

 

"Cu noile modele MINI John Cooper Works electrice, aducem performanţa legendară 

şi dinamica de condus ale MINI într-o eră complet nouă. Combinăm tradiţia şi 

caracterul mărcii MINI cu cea mai recentă tehnologie pentru a crea o experienţă de 

condus unică, ce va emoţiona clienţii noştri", declară Stefan Richmann, directorul 
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MINI. 

 

Odată cu dezvoltarea noilor modele electrice, MINI John Cooper Works urmează o 

lungă tradiţie de curse. În urmă cu mai bine de şase decenii, designerul de maşini 

sport John Cooper a dezvoltat o versiune extrem de sportivă a clasicului Mini, care a 

obţinut rapid un succes considerabil pe circuite şi în raliuri. Statutul său legendar a 

fost cimentat de trei victorii în clasamentul general al Raliului Monte Carlo din anii 

1960. Cel mai recent, un prototip bazat pe noul MINI John Cooper Works a 

demonstrat măiestria inginerească a mărcii, impunându-se în clasa ei la cursa de 24 

de ore de la Nürburgring. În același timp, în ultimii ani, un model MINI Cooper SE a 

demonstrat că dinamica tipică mărcii se păstrează și într-o formulă electrică. 

Proiectul MINI Electric Racing, recunoscut de fani sub numele “Racing MIMI”, a fost 

pregătit și a concurat în România. Performanțele sportive ale proiectului au culminat 

cu un titlul de campion în Clasa 2A în Campionatul Național de Super Rally, într-o 

clasă foarte disputată cu modele deosebit de competitive în pregătire de fabrică. 

Acesta este primul titlu de campion al unui model electric în luptă directă cu 

automobile cu motoare cu ardere internă din istoria motorsportului! 

 

Un anunț special în legătură cu acest model va fi făcut astăzi, 14 octombrie, la ora 

18:10. 

 

 

Performanţă maximă datorită tehnologiei inovatoare din motorsport 

John Cooper Works transferă competenţa de succes de pe circuit pe şosele. La 

modelele electrice ale noii familii MINI, aceasta include o funcţie inovatoare de boost 

electric pentru o putere impresionantă. Conducătorul activează modul go-kart 

apăsând clapeta boost de pe volanul sport. Un plus de 20 kW de putere electrică 

suplimentară este disponibil pentru manevrele de depăşire şi acceleraţia mai 

performantă.  
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Setările de suspensie specifice John Cooper Works maximizează sentimentul go-kart 

şi asigură manevrabilitate agilă. Anvelopele de înaltă performanţă, cu aderenţă 

ridicată, sunt disponibile standard pentru ambele modele. Un sistem de frânare 

puternic, finisat în Chili Red şi cu logo-ul JCW alb, asigură o decelerare precisă şi 

sigură chiar şi în situaţii solicitante de condus. 

 

Accent pe designul sportiv şi aerodinamica optimizată 

Accentul pe performanţa de top este subliniat la exterior de limbajul de design 

deosebit de clar al modelelor MINI John Cooper Works complet. Logo-ul John Cooper 

Works roşu, alb şi negru aminteşte de steagul în carouri din motorsport şi decorează 

grila frontală octogonală în negru lucios. Ca o proiecţie Welcome din oglinzile 

exterioare, sigla iluminată întâmpină conducătorul chiar înainte de a urca în maşină. 

 

Luminile de zi ale farurilor MINI LED au bare orizontale în semnătura JCW şi 

îmbunătăţesc aspectul expresiv al modelului cu performanţă îmbunătăţită. Praguri 

laterale negre, aeroblades la nivelul montantului C şi spoilerul spate accentuat 

optimizează aerodinamica. Reflectoarele şi difuzoarele verticale roşii contrastează cu 

difuzorul spate negru. 

 

Un acoperiş contrastant în Chili Red sau un acoperiş multiton specific John Cooper 

Works, cu degrade roşu şi negru, poate fi folosit pentru a îmbunătăţi designul 

sportiv. Modelele de jante optimizate aerodinamic sunt disponibile exclusiv pentru 

MINI John Cooper Works Electric în dimensiunea de 18 inchi, dar şi în dimensiunea 

de 19 inchi pentru MINI John Cooper Works Aceman. 

 

Interior inspirat de curse 

Designul purist al interiorului reflectă schema de culori specifică JCW. Un model 

negru şi roşu împodobeşte suprafaţa tricotată a planşei de bord. Când iluminarea 

ambientală este pornită, grafica luminoasă luminează acoperişul panoramic ca o 

caracteristică exclusivă. Scaunele JCW pentru conducător şi pasagerul din faţă sunt 
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tapiţate cu piele sintetică neagră, cu ţesătură tricotată multicoloră la umeri şi 

cusături de accent roşii. 

 

Ecranul OLED de înaltă rezoluţie, cu un diametru de 240 mm, rezumă toate datele 

relevante ale automobilului. Conducătorul şi pasagerul din faţă pot accesa setările de 

aer condiţionat, media, telefon şi navigaţie prin intermediul instrumentului central. 

Noile moduri MINI Experience permit personalizarea atmosferei din interior. 

 

Sisteme avansate de asistenţă 

Sistemele inovatoare de asistenţă din noile modele electrice John Cooper Works 

sprijină şoferul atunci când nu conduce în modul sport. Controlul automat al vitezei şi 

al distanţei fac şi mai confortabil condusul în situaţii de trafic de zi cu zi. 

 

Pe şosea, pachetul MINI Navigation oferă opţional suport cu vizualizare 3D şi 

Augmented View, afişează situaţia curentă a traficului, oferă informaţii despre 

opţiunile de parcare, inclusiv opţiunile de plată digitală şi multe altele. Funcţiile 

extinse de asistenţă sporesc siguranţa prin sprijinirea controlul direcţiei şi al benzii, 

ca parte a pachetului complet Driving Assistant Plus. 

 

Parking Assistant Professional foloseşte 12 senzori cu ultrasunete şi patru camere 

Surround View pentru a detecta locurile de parcare adecvate şi pentru a iniţia 

automat manevrele de parcare, dacă este necesar. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă, 

de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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